
LINKS/ LEFT  

   Anbauanleitung (ohne Darstellung) 

   Manual (without picture) 
1x 

  Kontermutter links 

counter nut left  

 CRB-ML-01-B 

1x 

  Schraube/ bolt 

 M6x20-7991 
1x 

  Schraube/ bolt 

 M6x16-7991 1x 

  Kugelkopfgelenk 

   ball joint 

GAKFL6 

1x 

  Kontermutter rechts 

counter nut right  

 CRB-MR-01-B 

1x 

  Schraube/ bolt 

 M6x20-7991 
1x 

  Schraube/ bolt 

 M6x16-7991 1x 

  Kugelkopfgelenk 

   ball joint 

GAKFR6 1x 

 
Querstrebe 
 crossbar 

    CRB-S-02-B 
 

1x 

RECHTS / RIGHT 

  untere Klemme rechts 

 lower clamp right 

 CRB-SR-U-01 

1x 

  obere Klemme rechts 

 upper clamp right 

 CRB-SR-O-01 

1x 

  untere Klemme links 

 lower clamp left 

 CRB-SL-U-01 

1x 

  obere Klemme links 

 upper clamp left 

 CRB-SL-O-01 

1x 

CRB-02 Crossbar 
 

Lieferumfang/ Scope of delivery 
LINKS / LEFT 

CRB-02 GT-Vers. Baugruppe Rev00 13.11.2015


